

Додаток 6  
до Вимог щодо забезпечення  
нумерації та здійснення обліку  
фонду захисних споруд  
цивільного захисту  
(пункт 9)

## АКТ

### оцінки об'єкта (будівлі, споруди, приміщення) щодо можливості його використання для укриття населення як найпростішого укриття

21 вересня 2022 року

м. Володимир  
(назва населеного пункту)

Комісія у складі: - начальник сектору цивільного захисту Володимирського районного управління ГУ ДСНС України у Волинській області, Шуба О.О.;  
- фахівець з питань цивільного захисту, Лобацький О.П.;  
- головний спеціаліст відділу з питань діяльності правоохоронних органів, оборонної і мобілізаційної роботи, цивільного захисту та надзвичайних ситуацій виконавчого комітету Володимирської міської ради Хлопенюк О.Л.  
(посада, ініціали, прізвище особи (осіб), яка (які) здійснювала(и) оцінювання захисної споруди)

у присутності т.в.о. директора Володимир-Волинського педагогічного фахового коледжу ім. А.Ю. Кримського Волинської обласної ради, Савельєва М.Г.

проведено огляд об'єкта (будівлі, споруди, приміщення), розташованого за адресою:

Волинська область, м. Володимир, вул. Устилузька, 42

форми власності комунальна

що належить Волинській обласній раді

(найменування власника)

балансоутримувач захисної споруди: Володимир-Волинський педагогічний фаховий коледж ім. А.Ю. Кримського Волинської обласної ради

#### За результатами проведеного огляду встановлено:

1. Загальна характеристика об'єкта (споруди, будівлі, приміщення) підвальне приміщення для  
(основне функціональне призначення,

господарських потреб вбудоване в будівлю

розташування на місцевості (окремо розташована, вбудована в будівлю, у гірничих виробках тощо)

загальна площа 200,8 кв.м, загальний об'єм 742,96 куб.м

2. Загальний стан об'єкта:

технічний справний

(справний, працездатний, обмежено працездатний, аварійний, технічний стан не визначався)

санітарний задовільний

(задовільний, незадовільний)

загальний стан приміщень чисті, сухі

(чисті або захарашені, сухі або сирі, з ознаками підтоплення (затоплення))

3. Стан входів, додаткових аварійних виходів 1 вхід захищено від атмосферних опадів

навісом, не захарашено, 2 аварійних виходи захищені від атмосферних опадів

(кількість, входи не захарашено, захищено від атмосферних опадів павільйонами або навісами,

обладнано засобами для доступу осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення)

4. Стан систем вентиляції: передбачено проектом, приточно-витяжна, природна

(передбачено / не передбачено проектом, наявність, цілісність, комплектність, чистота)

5. Стан системи водопостачання централізоване, додаткова ємність для питної води об'ємом

100 л та ємність для технічної води об'ємом 200 л

(централізоване водопостачання або інше джерело,

наявність, кількість та місткість безнапірних та напірних баків для питної води, інших ємностей для питної води)

6. Стан каналізаційної системи санвузли не передбачено проектом

(передбачено / не передбачено проектом)

(наявність, кількість, стан санітарних приладів (душових, кранів, унітазів, умивальників)

вигрібні ями, пудр-клозети, виносні баки (ємності для нечистот) (для неканалізованих будівель, споруд, приміщень) 2 пудр-клозет ємністю 18 л, 1 ємність для нечистот об'ємом 50 л

(наявність, тип, кількість, загальний об'єм, можливість очищення, справність, місце встановлення)

7. Стан системи опалення централізована

(передбачено / не передбачено проектом)

8. Стан систем електропостачання та електроосвітлення наявне та справне,

(наявність, укомплектованість та справність

бензиновий генератор РМ-AGR-3000М потужністю 3 кВт

електрообладнання, передбаченого проектом, наявність люмінесцентних ламп, резервних систем електропостачання

(освітлення), заземлення електрообладнання)

9. Справність систем зв'язку та оповіщення

мобільний зв'язок, стаціонарний телефонний апарат

(наявність гучномовців, радіоточки, стаціонарної телефонної мережі, стаціонарних телефонних апаратів)

10. Протипожежний стан:

автоматичні системи пожежогасіння та сигналізації не передбачено проектом

(передбачено / не передбачено проектом, наявність, справність)

наявність та укомплектованість пожежних кранів, укомплектованість первинними засобами пожежогасіння 2 п'ятилітрових порошкових вогнегасники, шанцеві інструменти

укомплектовано згідно вимог

(споруду укомплектовано згідно з нормами, не укомплектовано, засобів пожежогасіння немає)

## ВИСНОВОК

**про можливість використання об'єкта (будівлі, споруди, приміщення) для укриття населення як найпростішого укриття**

Т.в.о. директора Володимир-Волинського педагогічного фахового коледжу ім. А.Ю. Кримського  
(об'єкт (будівлю, споруду, приміщення) рекомендовано / не рекомендовано до використання для укриття населення

Волинської обласної ради Миколі Савельєву підвальне приміщення рекомендовано до  
як найпростіше укриття та включення до фонду захисних споруд)

використання для укриття населення як найпростіше укриття

за умов:

(перелік заходів, що необхідно виконати для приведення об'єкта (будівлі, споруди, приміщення) до вимог

щодо утримання та експлуатації найпростіших укриттів)

Підписи осіб, які склали цей акт:

Олена ШУБА

Олександр ЛЛОБАЦЬКИЙ

Ольга ХЛОПЕНЮК

Т.в.о. директора Володимир-Волинського педагогічного фахового коледжу ім. А.Ю. Кримського  
Волинської обласної ради, начальник цивільного захисту коледжу



Микола САВЕЛЬЄВ

21 вересня 2022 року